

Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму «Економіка»
зі спеціальності 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Сьогоднішні історичні виклики, з якими стикнулася Україна, вимагають швидкої адаптації усіх сфер життєдіяльності суспільства та розробки ефективних практик відновлення економіки для забезпечення розвитку країни та добробуту населення, а також створення економічних передумов повернення людей із-за кордону. Все це актуалізує необхідність підготовки фахівців з економіки, які будуть здатні швидко реагувати на мінливі умови та виклики, постійно здобувати й оновлювати знання та вміння для продуктивної професійної діяльності.

Рецензована освітньо-наукова-програма «Економіка» зі спеціальності 051 Економіка, розроблена проектною групою економічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича згідно вимог чинного законодавства України та спрямована на підготовку фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії. В структурі ОПП визначено мету та особливості програми, компетенції та результати навчання, технології та інструментарій реалізації навчального процесу, освітні компоненти, які забезпечують отримання результатів навчання. Логіка побудови програми дозволяє вибудувати індивідуальну освітню траєкторію здобувача освіти через органічне поєднання нормативних та вибіркових компонент. При цьому слід зауважити, що вибіркові компоненти актуалізують наукову проблематику досліджень здобувачів освіти в поєднанні з практичним їх спрямуванням. На нашу думку, з метою актуалізації вимог сучасних реалій розвитку економіки нашої країни доцільно у структурі навчального плану програми більше врахувати регіональний аспект, а також запровадити вивчення курсу «Поведінкова економіка», підходи якої дозволяють враховувати когнітивні особливості прийняття рішень економічних суб'єктів у практиці.

Загалом в ОПП повною мірою реалізує компетентнісний системний підхід щодо підготовки фахівців економістів та дозволяє здобувачеві вищої освіти сформувати інтегральну компетентність – здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у сфері економіки, а також проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики.

Розроблена освітньо-наукова-програма «Економіка» зі спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти може бути використана у освітньо-науковому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича.

Директор
ПП «Артон»
м. Чернівці



В.М. Бондаренко